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Charte qualité 

Note de 4,92/5 par les utilisateurs du CPF au 31/07/2023 sur moncompteforation.fr. 

L’âge moyen des répondants est de 39 ans. Cette enquête se base du 19 réponses pour l’année 2022. 

79% de nos clients optent pour un bilan en présentiel. 

95% des bénéficiaires sont satisfaits de l’accompagnement sur les points suivants : 
● Accueil 

● Prise en compte des attentes 
● Disponibilité du consultant 

 
100% des bénéficiaires sont satisfaits, voire très satisfait de l’accompagnement sur les points suivants : 

● Qualité du contact 
● Pertinence de l’analyse 
● Portefeuille de compétences 

● Document de synthèse 

Avec une note de satisfaction de 4,94/5 à l’issue du bilan sur la qualité de la prestation et 4,89 sur le bilan 
en général. 

100% recommanderait notre accompagnement. 

Leurs objectifs étaient (plusieurs objectifs possibles) : La démarche a permis de mieux définir : 

❑ Trouver des pistes nouvelles 89,5% 
❑ Faire le point sur mes compétences 73,7% 
❑ Confirmer un projet existant 21,1% 
❑ Avoir des arguments pour évoluer en interne 5,3% 
❑ Valider une option de formation 5,3% 
 

❑ La reprise d'une confiance en soi 73,7% 
❑ Vos qualités personnelles 78,9% 
❑ Votre savoir-faire 78,9% 
❑ Vos connaissances 42,1% 
❑ Vous dynamiser 57,9% 

 

PROJET PROFESSIONNEL 
100% des personnes ont pu définir un projet professionnel 

TYPE DE PROJET LA MISE EN ŒUVRE DU PROJET 

❑ Évoluer en dehors de mon entreprise 36,8% 
❑ Projet de reconversion professionnel 47,4% 
❑ Créer mon entreprise 52,6 % 
❑ Changer d’entreprise pour un même emploi 15,8% 
❑ Rester dans mon poste 0% 
❑ Changer de service 5,3% 
❑ Changement de poste et ou évoluer dans ma société 

21,1% 
 

Les éléments favorables à la mise en œuvre du projet 
suite au bilan 

❑ Meilleure connaissance de soi  73,7% 
❑ Dynamisme retrouvé au cours du bilan 42,1% 
❑ Rencontres professionnelles au cours du bilan15,8% 
❑ Utilisation des conclusion détaillées du bilan 63,2% 
❑ Réseau professionnel 47,4% 
❑ Meilleure connaissance du monde du travail 10,5% 

100% des répondant ont mis en œuvre ou partiellement leur projet après le bilan. 

35,3 % des personnes interrogées déclarent ne pas avoir de freins à leur projet.  

Ceux déclarant avoir des freins les ont pour les raisons suivantes : 29% des obstacle familiaux, 17,6% une 
appréhension ou un manque de confiance pour se lancer, 41,2% niveau de rémunération actuel. 

52,6% ont eu besoin d’une formation pour mettre en œuvre leur projets. 

  



Quelques témoignages : 

Je remercie chaudement Helene pour son accompagnement engage tout au long de ce bilan. 

J'ai énormément apprécié mon bilan de compétences effectué avec Marie. Grâce à elle, j'ai pu me recentrer 
et découvrir ce qui me caractérise le mieux. Je la remercie vraiment pour le bien être qu'elle m'a apporté à 
travers ce bilan de compétences. 

Helene a vraiment su apporter une écoute, un questionnement et des méthodes qui m’ont permis d’avancer 
dans une dynamique humaine très agréable, encore merci pour cet accompagnement, que je recommande 
autour de moi 

Je suis très heureuse d’avoir pu réaliser ce bilan de compétences qui va bien au-delà des attentes que je 
m’étais fixées au départ. Je sais désormais quel va être mon futur projet professionnel. Expérience très 
bénéfique que je recommande sans hésitation.  

Ces quelques mois ont été révélateurs, Hélène a su m’aider à retrouver confiance en mes compétences et 
mon savoir-faire. Un accompagnement motivant, une écoute attentive, de l’encouragement et de la 
douceur qui m’ont permis de sortir du brouillard ! 

Merci beaucoup pour cette bonne humeur et cette capacité à adapter chaque séance en fonction de mes 
rebondissements ! 

Helene est très à l’écoute et a su s’adapter continuellement à ma situation très évolutive et à 
rebondissements durant le bilan, en soutenant la réflexion grâce à des méthodes variées, des questions 
utiles, une connaissance large du monde du travail et de la région. 

Merci encore Hélène pour cet accompagnement durant ces quelques mois. 

Ce bilan m'a permis de dépasser certains a priori sur moi-même. 

Le plus : l'adaptabilité de Mme Séjourné pour sortir de son programme/schéma traditionnel pour dresser un 
bilan pour individualiser la prestation avec un candidat septique. Bravo. 

Le bilan a correspondu parfaitement à ce dont j'avais besoin 

Vous vous adaptez à vos clients, c’est top ! 
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